



有“福”同享，有“彩”同乐



12亿元！ “彩市航母”双色球破纪录大派奖火热进行中

为感谢多年来购彩客户对中国福利彩票的喜爱和支持，以及对公益事业爱心奉献，福彩双色球即将开启一年一度的大派奖活动。派奖活动已从双色球2019129期（开奖日期为2019年11月10日，星期日）开始，将连续派奖20期，派奖总金额12亿元！此次破纪录大派奖，将为双色球购彩客户及彩票市场带来一场前所未有的欢乐盛典。

12亿派奖再破彩市纪录

“彩市航母”双色球自2003年上市起，为购彩客户带去了无数惊喜和快乐，也让无数梦想成为现实。至今为止创造大奖超17000注，中出亿元大奖31个，约占我国彩票市场亿元大奖总数三分之二。我国彩票市场排名前十的大奖中有7个属于双色球，其中前三名亿元大奖都是双色球。这一次，双色球携12亿元大礼包再度来袭，这也是自2007年起至今的第14次派奖。

本次12亿元派奖奖金，将从双色球调节基金中支出，这是双色球历史最高的一次派奖。派奖期间，单注最高可得奖金2000万元，头奖数额一举打破持续多年的派奖期间单注1500万元最高额！

大奖小奖都翻番

为了让更多购彩客户享受到派奖活动的实惠，此次将针对双色球一等奖和六等奖进行派奖。一等奖派奖奖金分为特别奖和普惠奖，分别派送6亿元和1亿元，而六等奖翻番奖的奖金为5亿元。单票金额20元（含）以上的彩票中得一等奖和六等奖均有可能享受奖金翻番的惊喜。

其中，一等奖特别奖奖金每期安排3000万元，对当期单票金额超过20元（含）的一等奖中奖彩票，每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送一等奖特别奖奖金。当奖池资金低于1亿元时，单注一等奖最高可中1000万元，当奖池资金高于1亿元（含）时，单注一等奖最高可中2000万元。若当期一等奖特别奖奖金不足以按照1:1比例支付派送奖金时，则由符合派奖条件的一等奖按照中注注数均分当期一等奖特别奖奖金。若一等奖特别奖奖金当期有结余的，则顺延滚入下一期，与下一期一等奖特别奖奖金合并派发。

此外，设立5亿元的六等奖翻番奖，对当期单票金额超过20元（含）的六等奖中奖彩票，按每注六等奖派送固定奖金5元，直至六等奖翻番奖奖金派

送完毕为止。

那么单票金额低于20元就不能参加派奖活动了吗？当然不！本次派奖还设立了一等奖普惠奖，每期安排500万元，对当期单票金额低于20元的一等奖中奖彩票派送一等奖普惠奖奖金，由当期符合派奖条件的一等奖按照中注注数均分，若当期一等奖普惠奖未中出或有结余，则顺延滚入下一期，与下一期一等奖普惠奖奖金合并派发。也就是说，购彩客户花费2元，就有可能收获1500万元。

门槛更低更普惠

从派奖规则即可看出，本次派奖活动的参与门槛明显降低，打破了连续三年只针对复式或胆拖投注的限定，让购彩客户更容易理解和体验。不管是购彩新客户还是老客户，不管采用哪种购彩方式进行投注，都有机会参与派奖活动，冲击更高奖金，获得更多实惠。

相比以往，本次派奖活动从奖项设置上也更加普惠，单票金额超过20元（含）可参与一等奖特别奖及六等奖翻番奖，不足20元则可参与一等奖普惠奖派奖，兼顾不同投注金额购彩客户，涵盖范围更大，让更多购彩客户有机会享受到派奖活动带来的惊喜和幸运。

刮刮乐“好运十倍”惊喜常在 小伙击中40万元大奖

刮刮乐“好运十倍”一定是宁波彩友惊喜源泉，仅隔半个月就又给宁波彩友送来了大礼。2019年11月7日下午，该玩法一等奖得主小王（化姓）现身宁波市福彩中心兑奖室，领走了40万元奖金。

据了解，小王是外省人，来甬城务工已有2年，一直从事室内装修工作，干的活很辛苦，所幸收入还过得去。让人想不到的是，年纪轻轻的他已有多年的购彩史，最近更成为了“快乐彩”游戏的忠实拥趸，只要晚上一收工，就会到代销点买上几注“快乐彩”，偶尔也会顺手买几张刮刮乐彩票。小王表示，买彩票主要是为了缓解工作的压力，有时也会憧憬下能不能中个奖。

俗话说财与命相连，事实证明小王还真有中中奖命。11月6日晚，小王下班后与搭档一起来到福彩代销点，照例玩起了“快乐彩”游戏。两个人一边盯着屏幕研究号码走势，一边交流下一期的投注号码，玩得不亦乐乎。时间一晃到了21点，为了不影响第二天工作，小王决定再玩几张刮刮乐后就回家睡觉。

“当时我见销售柜里还卖剩几张刮刮乐，就全买了下来。”小王说，这几张彩票的种类各异，可以说是“多国部队”，想不到其中的一张“好运十倍”，让他收获了人生中的第一个大奖。

“当时我还没有刮完整票面，就知道自己中奖了。”发现中奖后小王情不自禁地喊了出来，迅速吸引了整个代销点里的彩友，他们纷纷走过来围观中奖彩



票。没等销售员讲清楚兑奖流程，回过神来的小王便拉着搭档离开了代销点。

办理完手续后，小王领到了税后32万元奖金，这对他来说是一笔不小的数目。当被问及奖金的使用意向时，小王表示可能会用于装修老家的房子。

4个615万元 双色球头奖 一天内被领走

同期中奖同幸运，同日领奖同欢喜。过完双11购物狂欢节后，许多人满心期待“宝贝”的到来。然而，有4位幸运的人更为期待的则是615万元大奖。11月12日，在双色球第2019129期中夺得大奖的4位台州幸运彩民，一天内全部现身省福彩中心，抱走了沉甸甸的大奖。

4位中奖彩民表现还算沉稳，尽管11月10日晚就中出了大奖，但双11当天他们均未现身。来自台州椒江区的中奖者马先生（化名）在接待室里相当平静，谈起中奖他说：“就随意买了一张10块钱的机选票，忙着店铺迎战双11就没太在意，11号下午才知道中奖。开始还有点激动，现在没什么感觉了。和老婆说她并不相信，以为我在说笑。”

马先生从去年12月在朋友的介绍下才接触双色球，偶尔买一次，每次花费在30元左右。购彩不到一年就中得大奖，面对突如其来的惊喜他微笑着说：“我从2012年开始做电商，前几年赚了些钱，最近两三年竞争激烈，资金压力越来越大。这次中大奖给了我信心，不仅可以偿还债务，还可以更进一步拓展业务。”

“太激动了，两个晚上都没睡好。”来自台州温岭的杜先生（化名）喜笑颜开地说。“很感谢投注站老板，本来打算购买自选的‘7+1’复式，后来他推荐‘28送6’活动，就买了‘7+2’的复式，还得到3注赠送的彩票。开奖后我选的号码完全避开，赠送票的第三注中了一等奖。有点难以置信，运气太好了。”

来自台州黄岩的中奖者陈先生（化名）着装神秘，戴着鸭舌帽和口罩把自己包裹得严严实实。他购彩已经5年，面对大奖显得格外谨慎。另一位来自黄岩的中奖者李女士（化名）更为神秘，同样是戴着口罩，全程不愿多说一句话，领完大奖就迅速离开。4位大奖得主实现12亿元派奖开门红，期待我省彩民在接下来的购彩活动中好运继续。

岁末狂欢来袭 浙江福彩刮刮乐豪送1000万元

好节送好礼，好礼爆惊喜，为回馈我省彩民对即开票的厚爱，浙江福彩在这个火热的购物节前后将开展“福彩刮刮乐、岁末大派送”活动，1000万豪礼等你来拿。刮开有惊喜，双重惊喜让你嗨不停。

一重喜：你点单我送礼

自2019年11月14日起至11月24日，彩民朋友通过以下两种方法就有机会获得即开票代金券，代金券可在就近福彩投注站换取相应价格的刮刮乐。

方法一：活动期间，用户通过支付宝饿了么/手机淘宝饿了么平台中的活动入口，进入活动页面（浙江福彩即开送好礼），就有机会获得10元即开票代金券。

方法二：在11月18日、11月21日、11月24日内，用户通过手机淘宝饿了么平台订餐，订餐支付成功

后，就有机会获得20元即开票代金券。

二重喜：奖上奖领双份

中一送一奖上奖，全部票种可领奖。自2019年11月8日至12月1日，浙江福彩在线下开展“单张彩票中500元送500元、中1000元送1000元活动”。活动期间，彩民凡在浙江省内购买任何一款福彩即开票，单张彩票中500元送500元福彩即开票，单张彩票中1000元送1000元福彩即开票。

浙江福彩岁末即开票1000万豪礼大派送乐不停，不仅让你吃着乐着，刮着乐着，领着也乐着。双重惊喜活动涵盖刮刮乐范围广、奖金力度大、持续时间长，祝广大彩民朋友们能在这场“刮刮乐”岁末盛宴中收获好运，收获快乐。